

17,18 и 19 марта Кадастровая палата приглашает на вебинары

17 марта 2021 в 10:00 (Мск) Кадастровая палата Воронежской области проведет вебинар на тему: «Образование участков из земель в государственной и муниципальной собственности».

Действующим земельным законодательством предусмотрены различные ситуации, когда возникает необходимость формирования земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Это может быть предоставление земельного участка, на котором находятся принадлежащие гражданину или юридическому лицу здания, строения или сооружения, предоставление земельного участка для строительства, либо для целей не связанных со строительством, и ряд других ситуаций.

На вебинаре эксперты региональной Кадастровой палаты расскажут о требованиях при формировании земельных участков, о документах, необходимых при образовании участков из земель в государственной или муниципальной собственности, а также как подготовить некоторые из них.

Кадастровые инженеры получат ценные советы и рекомендации от специалистов учетно-регистрационной сферы, а главное – у них будет возможность в режиме онлайн задать вопросы специалистам о кадастровом учете земельных участков.

Более подробную информацию можно узнать на сайте Федеральной кадастровой палаты по ссылке:
<https://webinar.kadestr.ru/webinars/ready/detail/135>.

По всем вопросам организации мероприятия можно обратиться по телефону: 8 (473) 327-18-92 (добавочный 2328).

Контакты для СМИ

Кадастровая палата Воронежской области

тел.: 8 (473) 327-18-92 (доб. 2429 или 2326)

press@36.kadestr.ru

18 марта 2021 в 10:00 (Мск) Кадастровая палата по Республике Саха (Якутия) проведет вебинар на тему: «Кадастровый учет и регистрация права в отношении индивидуальных жилых и садовых домов».

Продление «дачной амнистии» еще на пять лет (до 1 марта 2026 года) – уже известный факт. А вот об увеличении числа видов недвижимости, которые можно оформить в собственность в упрощенном порядке, мало кто из кадастровых инженеров, юристов да и просто правообладателей знает.

В каких случаях применяется упрощенный порядок оформления?

Что представляют собой предельные параметры строительства и где их найти?

Какую информацию должны содержать декларация и технический план?

Дополнительно вы узнаете о кадастровом учете хозяйственных построек и гаражей, а также о регистрации прав на них. Так что при желании либо поступлении соответствующего заказа вы сможете собрать весь пакет документов для признания садового дома жилым.

Но особый акцент наш прекрасный лектор – начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий № 2 Кадастровой палаты по Республике Саха (Якутия) Наталья Трофимова – хочет сделать на представлении шагов, которые потребуются для внесения в реестр недвижимости необходимых изменений. Эти шаги должны быть правильными. Цель – не допускать при подготовке техпланов ни малейших ошибок.

Итак, наш вебинар о учетно-регистрационных действиях в отношении индивидуальных жилых и садовых домов – отличный способ решить сразу множество вопросов, связанных с недвижимостью.

Для того, чтобы принять участие в вебинаре необходимо предварительно пройти авторизацию на сайте по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/132> и оплатить участие.

19 марта 2021 в 11:00 (Мск) Кадастровая палата Калининградской области проведет вебинар на тему: «Как поменять границы многоконтурного земельного участка».

Приглашаем на вебинар тех кадастровых инженеров, которые хотят разобраться во всех тонкостях подготовки межевого плана многоконтурного земельного участка.

Согласно нормам законодательства, многоконтурный участок – это территория, включающая в себя сразу несколько отдельных участков. Данное понятие было разработано взамен единого землепользования.

Важно, что в ходе вебинара наши слушатели получат ответы на следующие актуальные для любого кадастровика вопросы:

- Что из себя представляют многоконтурные земельные участки?
- В чем особенности подготовки межевого плана упомянутого участка?
- Почему не получается загрузить межевой план?

Наш замечательный лектор – начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий № 1 Кадастровой палаты Калининградской области Елена Ясевич. Она расскажет, во-первых, о том, какие данные о многоконтурном земельном участке должны быть указаны в текстовом и графическом разделах межевого плана, а во-вторых, обо всех нюансах формирования подобного рода участков.

После доклада вас ждет консультирование по вопросам. Их можно заблаговременно направить по адресу электронной почты:
e.yasevitch@39.kadastr.ru

Для того, чтобы принять участие в вебинаре необходимо предварительно пройти авторизацию на сайте по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/131> и оплатить участие.